



“额外服务”

踩着轮滑,时髦环保
年轻端庄,说话温柔

这样的城管 你不爱? 你不爱?



流动风景

“我觉得这样很帅气,就像港剧里的女警一样,非常英姿飒爽。”从前日开始,8名穿着轮滑的劝导员出现在成都天府广场上进行柔性劝导。19岁的陈凤宇就是其中的一位。

看重爱心和责任心

甜美的笑容、亲切的语调、白色制服配红色领带、头上一顶贝雷帽,更出其不意的是脚上那双轮滑鞋……天府广场上城管劝导员一上街就吸引了市民的眼球。

当地城管部门称,他们计划通过招聘一批女子城管文明劝导员,增加柔性劝导,来打造成一道特殊的风景线。从筹备到公开招聘,前后经历了近半年,而招聘条件也非常严格。“因为是城市管理工作,我们看重的是有爱心和责任心,也不能怕晒,怕苦。”外貌并不是主要标准,端庄即可。

轮滑快速还环保

据了解,本次录用的队员共8名,年龄在19岁到23岁之间,大多为90后,身高都在1.6米以上,五官端正,学历最高的拥有工商管理 and 音乐表演两个专业的学位。录用后的劝导员也进行了一系列培训,如法律法规、形象礼仪以及成都文化底蕴等,还去省体育馆进行了为期一个月的轮滑训练。

“广场面积较大,有突发情况处理时,采取轮滑的方式快速又环保。”有关负责人称。

8位队员脚都肿了

19岁的陈凤宇是队员里最小的一个,刚刚从学校毕业的她对这份工作充满热情和幻想。“以前一直喜欢看香港电视剧,里面的女警都很英气,所以一看到招聘轮滑劝导员我就来了,想着穿滑轮‘嗖’一下就过去了,多帅啊。”由于对职业的热爱,陈凤宇说自己在天府广场值勤特别自豪和荣幸。

“那一个月训练,天天都摔跤,可以说我们是摔出来的。”21岁的李吉在做劝导员之前,在一家公司做前台。谈到自己的选择,李吉说是想锻炼自己。

目前这8名劝导员分为两组轮班,每天轮班的4人再分早晚班,早班从早上9点到下午5点,晚班则从早上10点到晚上9点,其中上午时段都是轮滑巡逻、劝导,而下午考虑到游客渐多,顾及安全而换为高跟鞋步巡。较大的工作量和轮滑、高跟鞋的频繁使用,让姑娘们叫苦不迭。才工作一天,8个人的脚都肿了。

据《成都商报》

全郑州向北看 距离国美新店开业仅剩1天

——国美北环丰庆路店 8月5日-7日热卖三天



距离国美北环丰庆路店开业,仅剩最后一天。据悉8月5日-7日,国美北环丰庆路店开业,将针对空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫、小家电以及3C等,推出开业特价机,同时还有套购送大礼、买就送等超值优惠。

8月5日

来国美北环丰庆路店见证低价奇迹

据悉,针对这次开业国美推出的1元买电器,限量50名,早预约早优惠,除了这样的开业惊喜优惠外,国美北环丰庆路店还推出了大量惊爆机,如1P冷暖空调仅1599元,201立升容声三门冰箱仅1529元,清华同方42寸网络液晶电视仅3141元,宏基笔记本仅2799元,海尔吸尘器仅399元,万和热水器仅568元,卡西欧的数码相机仅699元,诺基亚N5802仅1199元等;开业优惠,对消费者来说,就像中彩票,虽然数额有限,但是总有幸运的人获得大奖。此外,该店人性化设计舒适和谐的卖场环境、与世界同步时尚新品、市场最低的产品价格、品牌化的售后服务等,引领着与世界潮流同步的消费观念,让顾客彻底体验与众不同的产品和服务,同时也给郑州北区的消费者带来更为便利。

据河南国美采购总监张昭介绍,在国美北环丰庆路店开业庆典期间,将配备最充裕的资源、新品、惊爆折扣、超值大礼,让利酬宾。所有商品绝对不是仅仅比市场价低几元或几十元的概念,也不是仅就少量商品让利

消费者。8月5日,让我们共同见证低价奇迹。

8月5日开业夜市,低价热卖8小时

自8月5日下午16点至24点,国美北环丰庆路店将推出8小时低价热卖夜市,届时,消费者买就送100元现金券,此前电话预约套购的顾客,满2510元还送19寸液晶电视一台,限量50名。而且,在开业前预存定金的消费者,还有更多尊享消费。

国美北环丰庆路店开业,国美联合各大家电品牌,集中资源让利,为消费者准备了丰富的礼品,如购单件满1686元送12件套,单件满3686元送微波炉,套购满5686元送小冰箱一台,套购满7686元送19寸液晶电视一台,更多优惠信息,现场即将一一揭秘。

来国美电器的理由,除了价格低、品牌全之外,还有国美各种保障服务。国美北环丰庆路店属于全美式家电卖场,不仅拥有目前郑州家电卖场最丰富的产品,而且其人性化的服务举措,让消费者享受到舒适的购物过程。从促销员、营业员到各品类科的主任,全部都有着丰富的从业经验,对所服务的产品有着很好的把握,他们不仅了解产品的各种参数,而且对产品的发展趋势也可以提供专业的建议,可以为消费者提供专业的购物指导,让消费者购买到最合适的产品,长达99天的诚久保障服务,让消费者买贵了可以补差价,想换了可以退换货,把消费者的售后顾虑降到最低。

樊无敌/文



请检阅



“文明”沟通